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Λάρισα: 40 επιχειρήσεις αναζητούν
1.200 θέσεις εργασίας μέσα από την
ημέρα καριέρας της ∆ΥΠΑ

∆ιανύουμε μια εποχή που διέπεται από πρωτόγνωρους ρυθμούς μετασχηματισμών  
στο παγκόσμιο εργασιακό περιβάλλον, που φυσικά δεν θα μπορούσαν να αφήσουν 
ανεπηρέαστη την αγορά εργασίας στη χώρα μας.

Πριν μόλις 5 χρόνια, οι μελέτες για το μέλλον της εργασίας καταπιάνονταν με την 
ψηφιοποίηση και την παγκοσμιοποίηση. Σήμερα, συζητάμε πλέον για την επίδραση 
των σύγχρονων τεχνολογιών, της ρομποτικής, της τεχνητής νοημοσύνης, καθώς και 
του δημογραφικού, στην αγορά εργασίας.

Στη ∆ΥΠΑ, τα τελευταία χρόνια, έχουμε επιδοθεί σε έναν αγώνα δρόμου 
εκσυγχρονίζοντας τάχιστα τις υπηρεσίες μας, ώστε να παρέχουμε σε πολίτες και 
επιχειρήσεις σύγχρονα και αποτελεσματικά εργαλεία σε όλους τους τομείς του 
έργου μας, με έμφαση στις ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης και στη σύζευξη 
προσφοράς – ζήτησης στην αγορά εργασίας.

Με τις «Ημέρες Καριέρας» που ξεκινήσαμε το 2021 -και έκτοτε έχουμε «ταξιδέψει» 
σε 15 πόλεις της χώρας- φέραμε κοντά εκπροσώπους 1.650 επιχειρήσεων με 
περισσότερες από 56.000 θέσεις εργασίας. Σε αυτά τα 3 χρόνια, οι πολίτες που 
προσήλθαν έφτασαν τους 60.000, με τις επιβεβαιωμένες προσλήψεις να ξεπερνούν 
μέχρι σήμερα τις 7.500.  Φέτος, πάμε ακόμη πιο μακριά, για να προσεγγίσουμε τους 
Έλληνες που έφυγαν από τη χώρα μας την περίοδο της οικονομικής κρίσης και να 
συνεισφέρουμε στον εθνικό στόχο του brain gain. Σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Εξωτερικών, διοργανώνουμε τον επόμενο μήνα «Ημέρα Καριέρας» στο Ντίσελντορφ 
(14/12), με τη συμμετοχή περισσότερων από 40 μεγάλων ομίλων και επιχειρήσεων 
της χώρας.

Παράλληλα, καταγράφοντας την επιτυχία που είχαν οι δράσεις Συμβουλευτικής που 
παρείχαν τα εξειδικευμένα στελέχη μας σε αντίστοιχες εκδηλώσεις, αποφασίσαμε να 
εντάξουμε δια ζώσης εργαστήρια συμβουλευτικής σε Κέντρα Προώθησης 
Απασχόλησης (ΚΠΑ2) ανά την επικράτεια, μεταξύ των οποίων και στην πόλη της 
Λάρισας.

Το Σάββατο, διοργανώνουμε την 35η «Ημέρα Καριέρας» της ∆ΥΠΑ, που αποτελεί πλέον 
ετήσιο «ραντεβού» για την πόλη, δίνοντας τη δυνατότητα επιτόπου διασύνδεσης 
αναζητούντων εργασία με στελέχη επιχειρήσεων, που ψάχνουν προσωπικό στη Λάρισα 
και στην ευρύτερη περιοχή, με κατάλληλες δεξιότητες για να καλύψουν τις ανάγκες 
τους σε ανθρώπινο δυναμικό.

Το ενδιαφέρον είναι και φέτος αυξημένο, καθώς ο αριθμός των επιχειρήσεων που θα 
συμμετάσχουν ξεπέρασε τις 40, με τις θέσεις εργασίας να είναι περισσότερες από 
1.200, σε μεγάλο εύρος ειδικοτήτων, υψηλής, μεσαίας και χαμηλής εξειδίκευσης.

Ενδεικτικά, οι ειδικότητες αφορούν: μηχανολόγους μηχανικούς, ηλεκτρολόγους 
μηχανικούς, αρχιτέκτονες, τεχνολόγους τροφίμων, στελέχη πληροφορικής, 
τεχνολόγους ξύλου, ηλεκτρολόγους, οικονομολόγους, λογιστές, στελέχη μάρκετινγκ, 
διοικητικό προσωπικό, εργατοτεχνίτες, εργάτες παραγωγής, χειριστές μηχανημάτων, 
ηλεκτροσυγκολλητές, αποθηκάριους, πωλητές, οδηγούς, νοσηλευτές, 
φυσικοθεραπευτές, χειριστές ιατρικών συσκευών, γεωπόνους, υπαλλήλους 
εξυπηρέτησης πελατών, εκπαιδευτικούς και όλο το φάσμα των ειδικοτήτων στον 
κλάδο του τουρισμού και της φιλοξενίας.

Καθώς ο δείκτης της ανεργίας στη χώρα μας βρίσκεται σταθερά κάτω από το 10%, στο 
9,3%, που είναι το πιο χαμηλό ποσοστό μετά από 15 χρόνια, οι επιχειρήσεις 
αντιμετωπίζουν έντονη πίεση εύρεσης προσωπικού. Παράλληλα, οι εξελίξεις στο 
εργασιακό τοπίο δημιουργούν προκλήσεις για τους πολίτες που ψάχνουν δουλειά ή μια 
νέα επαγγελματική προοπτική, καθώς η αγορά αναζητά νέες γνώσεις και δεξιότητες.

Στη ∆ΥΠΑ, συνεχίζουμε με τον ίδιο δυναμισμό, αναπτύσσοντας καινοτόμες δράσεις και 
πρωτοβουλίες, που αποσκοπούν στην ενδυνάμωση των πολιτών και στην στήριξη των 
επιχειρήσεων, ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες που καταγράφουμε σε τοπικό και εθνικό 
επίπεδο.
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